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Téma práce: aktuální 
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Struktura práce: přiměřená 
Teoretická část: Studentka zpracovává aktuální téma nezaměstnanosti s důrazem na romskou 
minoritu a její specifika, která dobře popisuje v práci pomocí aktuální tematické literatury. 
Vhodně rozvíjí i diskuzi o stereotypizaci, izolaci, segregaci i pozitivní diskriminaci. 
Za zmínku též stojí zpracování pojmu vyloučení z různých pohledů (ekonomického, 
kulturního, sociálního, …). Po jazykové a stylistické stránce však práce obsahuje větší 
množství chyb. Závěr práce působí neuceleně a je poměrně stručný, navíc zobecňuje závěry, 
které studentka získala na nereprezentativním souboru. 
Empirická část: Studentka používá dotazník vlastní konstrukce, který velmi vhodně 
přizpůsobila cílové skupině tak, aby byl dobře srozumitelný. Za ocenění stojí fakt, 
že studentka podnikla jakousi předběžnou sondu na malém vzorku, na kterém testovala 
srozumitelnost dotazníku. Pomocí tabulek a grafů odpovídá na tři hypotézy, které formulovala 
na základě odborné literatury, kterou v práci cituje. Autorka však v textu blíže nespecifikuje, 
jakým způsobem kontaktovala své respondenty a celkově data získávala. Též chybí bližší 
popis skupiny respondentů a vysvětlení, proč není respondentů více.  
Cíl práce: Cílem teoretické části práce je charakterizovat nezaměstnanost romské minority 
v naší zemi. Tento cíl práce plní. Empirická část si za cíl klade zmapování strategií, které 
romská minorita uplatňuje při hledání zaměstnání, a celkově náhled do problematiky 
nezaměstnanosti této skupiny. Získaná data a jejich zpracování poskytují vhled 
do nezaměstnanosti v dané skupině respondentů, nevypovídají však o strategiích při hledání 
zaměstnání a studentka se tomuto cíli dále více nevěnuje. 
Práce se zdroji informací: průměrná 
Jazyková a stylistická úroveň práce: mírně podprůměrná 
Formální stránka práce: mírně podprůměrná 
Využitelnost pro praxi: nejasná 
Náměty, připomínky, podněty k doplnění u obhajoby: 

• Definujte přesněji, co myslíte „obtížností hledání práce“ v první hypotéze. 

• Rozveďte na základě své práce, jaké respondenti volí strategie při hledání zaměstnání. 

• Jaký je přínos Vaší práce pro praxi? 
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